IBP 240 (2021-08-30)

Technische Erganzungsdienste
Aschaffenburg

Polizeiprasidiur{(
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lhr Zeichen, Ihre Nachricht vom  Sachbearbeitung durch: Telefon / Fax: Datum:
L] 16.07.2024
Unser Zeichen: E-Mail:

Mitteilung zur Festlegung des Fahrzeugrestwertes

Typ: Audi A8 4,2L 258kW (Diesel)

FIN.: WAV
Laufleistung: 275.765 km (laut Kombiinstrument)
Tag der EZ.: 08.08.2013

HU giltig bis: 08/2024

Sehr geehrter Her (D

hinsichtlich des oben genannten Kraftfahrzeuges kann ein Restwert von ca. € 6.983,22
ermittelt werden.

Dieser ist aufgrund des Fahrzeugalters, Allgemeinzustandes und technischer Mangel
anzusetzen.

Das Fahrzeug hat einen Hagelschaden an der kompletten Fahrzeugkarosserie.

Der Fahrzeuginnenraum ist teilweise demontiert und weist kleinere Gebrauchsspuren auf.
Die R&der sind beschéadigt mit groReren Gebrauchsspuren.

Die Bremsscheiben an der Vorder.- und Hinterachse sind korrodiert.

Das Fahrzeug war nicht betriebsbereit. Ein Probelauf des Motors konnte ohne Auffalligkeiten
durchgefuhrt werden.
Eine Probefahrt des Fahrzeuges konnte nicht durchgefiihrt werden.

Zur Untersuchung des Fahrzeuges stand kein Hubmittel zur Verfligung, aus diesem Grund
war eine Besichtigung des Fahrzeugunterbodens nicht maglich.
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Zum Zeitpunkt der Untersuchung lag ein Fahrzeugschlissel und ein Funkschlissel fir die
Standheizung vor.
Die Zulassungsbescheinigung Teil | lag im Original vor.

Es wird empfohlen das Fahrzeug, nach Klarung der Eigentumsfrage, zu verau3ern bzw. der
fachgerechten Verwertung zuzufiihren.

Mit freundlichen GriiRen Anlage

Lichtbilder

Polizeikraftfahrzeugsachverstandiger




Achtung: Lt. Mitteilung der Pl Aschaffenburg ist die
Heckscheibe zwischenzeitlich gebrochen (Witterung).
Das Bild ist somit nicht al(tuell.l
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